

Ехали мы недолго, примерно полдня, с небольшими привалами, так что к вечеру уже были в деревне клана Черных пантер. О жизни кланового бойца мы узнали по дороге, Темина многое рассказывала. О порядках, о разделе добычи, о занятиях. Рассказала, что сейчас в деревне проживает 40 семей, включая семью главы клана. Семья же состоит из Воительницы, ее жены или жен, а также мужей. Да, мужей. Как я и говорил, они очень падки на мужчин. И предпочитают быть сверху. Всегда. Бедные мужики, мне их уже жаль. А как Темина рассказывала, какого она сладкого мальчика поймала в недавнем набеге, мол, он такой нежный, с крепкой попкой и красивыми глазами. И как она его в первый раз брала, как он сопротивлялся. У меня мурашки размером с быка по коже пробежали от таких рассказов. Она, видимо, решила сразу нас замотивировать на активную службу, чтобы получить возможность ходить в набеги и хватать там мальчиков. Повторюсь, мне очень жаль парней. Далее она рассказывала о том, кто и какие обязанности выполняет. Сами же воительницы по большей части тренируются, охотятся, развлекаются по всякому, а всем остальным занимаются жены и мужья. Причем тут не разделяют обязанности на мужские и женские. Есть только , типа, ты - моя(й) супруг(а), тебе и следить за хозяйством. Так что они следят за домом, за скотиной, детьми и так далее. А вот в постели, напомним, воительницы предпочитают мужчин, но поблажек не дают. В деревне есть несколько Жриц, гордость клана, которые находятся на особом положении. Они же проводят все праздники, бракосочетания, венчания, посвящение в веру (это для иноземцев).

Приехав и разгрузившись, Темина повела нас в барак, где мы будем жить первое время, пока не обзаведемся семьей или нас не примут в другую семью на правах одной из дочерей или сестер. Уже там, в бараке, она показала нам наши койки и повела знакомиться с главой клана через всю деревню, попутно устроив экскурсию. Что сказать, уютно. Крепкие деревянные дома с черепичной крышей, мощеная камнем главная дорога, которая вела к Дому Старших (так называют здание, в котором проводятся общие собрания, пиры, свадьбы, а также оно является домом нынешнего главы клана и его семьи).

Пока мы шли, на нас смотрело чуть ли не все поселение, от малышей до старцев. Даже направились вслед за нами, чтобы посмотреть на принятие в клан. Так что, дойдя до площадки перед Домом Старших всей гурьбой, где нас уже встречали, остановились. Поклонившись и поприветствовав главу клана, статную женщину средних лет, которая была одета в хорошо вышитую рубаху навыпуск и такого же качества штаны с сапогами, отдав дань уважения.

- Каких ты привела нам красавиц, Темина,- широко улыбаясь, начала глава,- Меня зовут Айна Черная пантера, и с нынешнего дня вы войдете в нашу большую семью. Готовы ли вы поклясться на крови в верности нашему клану?

Мы, естественно, ответили положительно. Выполнили весь ритуал, порезав ладони и произнеся слова клятвы. После этого весь поселок одобрительно загудел и началась гулянка. Деревенские повытаскивали столы, накрыли их и открыли бочки с брагой. До ночи народ гудел, выкрикивая здравицы, поздравляя нас с вступлением. Было весело. Но и это закончилось, так что мы отправились спать. Это кажется, что ничего такого не случилось, но это не так, я ведь как-никак устроился в этой жизни. Да, пока у меня положение шаткое, но я

сделаю все, чтобы жить комфортно и интересно.

\*\*\*

Наутро, когда была общая побудка, нас отправили на более подробное ознакомление с деревней. Где что находится, где кто живет, где что делать. Зашли к кузнецу, который пообещал подобрать подходящее снаряжение. Потом поели в общей столовой для таких же, как и мы. Кстати, десятка 3 будет. Нас пока не определили к кому-то в десяток, но скоро и это случится. Не знаю, Темина ли расскажет о том, что мы из себя представляем или будет еще одна проверка умений, да и не важно, впрочем.

Рассмотрел подробнее местных жителей. Вчера не до этого было, особого внимания и не обращал. На счет воительниц и говорить нечего, все статные, подтянутые, неважно молодая или старая, все равно видно, что Воин. Обычные женщины разных калибров, так сказать. И стройные девицы, и пышные красавицы, на любой вкус. А мужчины:мда. Очень много смазливых парней и мальчиков. Есть и зрелые мужчины, но таких не много. Одеты хорошо, ухожены. Не удивительно, каждый день ложатся под воительниц.

Некоторые из молодых мальчишек даже подмигивали нам. Я чуть в осадок не выпал, когда один из них (самый хулиганистый, наверное) повернулся к нам, наклонился и, сняв штаны, показал попу, при этом раздвинув булочки. Потом он и его компанию, смеясь, убежала. Я-то просто в шоке был, Темина просто хитро так улыбалась, а Мена была вся красная и с оттопыренными штанами. Мда:нежданчик.

Экскурсия закончилась и мы вернулись к баракам, где уже занимались молодые воительницы под присмотром взрослых членов клана. В общем, нам решили еще одну проверку устроить. От наставников молодежи отделилась полностью седая коренастая воительница, и молча кивнув на нас, подозвала еще двух девиц. Они были старше нас, покрепче выглядели. Как я понял, мы будем биться в парах. Так что, выбрав оружие, мы отправились на свободную площадку. Я вновь выбрал полуторник, а Мена - одноручник с щитом. Противницы повторили выбор моей напарницы.

Нас окружило кольцо из людей, а мы готовились к схватке. Переглянувшись с Меной, разошлись в разные стороны, готовясь нападать с двух сторон. Противницы же встали плечом к плечу, если и двигались то только синхронно. Я так понимаю, их приучают к строевому бою. Подходя ближе, следил за их движения, искоса смотря на действия Мены. Она вновь не вытерпела и пошла в атаку. Вздохнув, я повторил маневр девушки. Ее атаку приняли на жесткий блок, следом одна из пары атаковала ее колющим ударом, который Мена приняла на щит. Я же, ускоряясь перед их позицией, делаю выпад левой ногой вперед и в бок, целя ударом ногам. Видя, куда направляется клинок, одна из противниц опускает щит ниже, что было ожидаемо.

Удар я наносил со средней скоростью, но когда меч уже должен был соприкоснуться с щитом, резко ускоряясь, с проворотом в кисти, наношу удар в незащищенную шею. Но вторая противница успевает подставить меч, блокировав мой удар, чем воспользовалась Мена, сильно ударяя в щит противницы мечом, а следом и ногой, от чего последняя немного отскочила назад. Разорвав своеобразный строй, мы вновь пошли в атаку. Я, резко меняя угол атаки, проворно рубил щит противника, которым тот прикрывался, в поисках возможности нанести решающий удар. Мена целенаправленно загоняла свою противницу к барьеру.

Закончилось все тем, что Мена задела свою оппонентку, от чего та вскрикнула, отвлекая этим мою противницу, чем я и воспользовался, нанеся удар в шею. Потом уже присоединился к Мене, где мы дожали вторую девицу. После боя нас похвалили, пожурили, а потом отправили тренироваться дальше. А нашими противницами оказались сестры-близнецы, которых опять поставили в пару к нам. Таким образом прошла наша первая тренировка.